

## Compte rendu de la séance du 05 septembre 2016

**Étaient présents** : ARNAUD Nicole, DA ROS Bruno, DELONG Martine, DUBRANA Sophie, LABIT Dominique, LUDDECKE Monique, PALLARUELO Karine, ROUSSEAU Yves, SUDREAU Hervé, TRÉJAUT Karine

**Absente** : MÉRINO Martine

Secrétaire(s) de la séance: Yves ROUSSEAU

Approbation du compte-rendu de la dernière réunion.

### **COMPTE-RENDU RENCONTRES AVEC LA POSTE**

Mesdames DUBRANA et DELONG ont reçu dans un premier temps Monsieur MORI Directeur de la Poste de la Réole qui a constaté l'état de l'agence postale actuelle.

Madame PETIT chargée des relations avec les élus s'est rendue sur place afin d'étudier le projet de transfert de l'Agence Postale et a notifié que la Poste fournit le mobilier et une aide financière pour les travaux si il y a une mutualisation avec les services de la mairie.

Une délibération pour une mutualisation avec l'accueil de la mairie et la bibliothèque est prise, ainsi que le renouvellement du contrat avec la Poste pour une durée de 9 ans et une demande d'aide financière.

La délibération est votée à l'unanimité.

### **TRAVAUX ROUTES**

Le devis de l'entreprise PÉPIN pour un montant de 30.134,76 € T.T.C est accepté.

L'entreprise ARNAUD effectuera le curage des fossés à partir du 6 Septembre 2016 pendant 2 jours. Les travaux débuteront à la route de DAVIAUD.

Yves ROUSSEAU est proposé pour veiller à ces travaux.

### **GIRONDE NUMERIQUE**

La Communauté de Communes du Sud Gironde financerait qu'une partie des travaux d'installation de Très Haut Débit, l'autre partie serait à la charge de la commune.

Après débat, le conseil municipal souhaite que la commune accède à ces installations au regard de l'opportunité qui se présente.

## **ARRET MALADIE DENIS**

Denis a eu un arrêt maladie pendant ces congés. Le Centre de Gestion sera interrogé pour savoir s'il peut récupérer ces jours de maladie en jour de congés.

## **DIVERS**

Demande d'un cirque de s'installer sur la place les 12 et 13 Septembre 2016. En raison de la circulation des bus de ramassage scolaire une réponse défavorable a été donnée.

Rencontre avec les associations le 21 Septembre à 20 Heures afin d'établir un calendrier d'occupation de la salle des fêtes.

Dans le budget 2017, il faudra prévoir d'inscrire un montant pour le faucardage qui ne sera plus assuré par la Communauté de Communes.

## **INFOS RPI**

Madame DUBRANA informe le conseil que la rentrée s'est déroulée sans incident.

## **INFOS BIBLIOTHEQUE**

Madame TRÉJAUT informe l'assemblée que la Bibliothèque fonctionnera avec les mêmes bénévoles que l'an dernier.

La commune participera à la Marche Rose organisée par une association de Castets en Dorthe.

La séance est levée à 23 H 25